ANCS Parent/Guardian
Feedback Survey

139 responses




Overall, | am satisfied with the quality of my student's education at ANCS.

Answered: 120  Skipped: 19

Very Unsatisfied

Somewhat ——j

Unsatisfied

Very Satisfied
Somewhat Satisfied
ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES >
v Very Satisfied 58.33% 70
v Somewhat Satisfied 17.50% 21
v Satisfied 17.50% 21
« Somewhat Unsatisfied 4.17% 5
v Very Unsatisfied 2.50% 3

TOTAL 120



My student's teachers communicate effectively with me.

Answered: 120  Skipped: 19

Sometimes

Always

Frequently

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES v
v Always 45.83% 55
v Frequently 32.50% 39
w Sometimes 18.33% 22
v Rarely 3.33% 4
v Never 0.00% 0

TOTAL 120



My student is known well by and has developed a positive relationship with
one or more teachers or staff members at ANCS.

Answered: 42  Skipped: 97

Sometimes

Frequently

Always

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES o
v Always 66.67% 28
v Frequently 30.95% 13
v Sometimes 2.38% 1
v Rarely 0.00% 0

v Never 0.00% 0



My student is provided appropriate opportunities for academic challenge.

Answered: 120  Skipped: 19

Rarely

Sometimes \ y

Frequently

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES \ 2
v Always 48.33% 58
v Frequently 30.00% 36
v Sometimes 17.50% 21
v Rarely 3.33% 4
v Never 0.83% 1

TOTAL 120




Common theme

Parents are in search of more
opportunities to challenge
their students



ANCS Faculty/Staff
Feedback Survey

46 responses




Overall, | am satisfied with my experience at ANCS.

Answered: 44  Skipped: 2

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES i\
v Yes 97.73% 47

A
v No 2.27%

TOTAL 44



Students at ANCS are provided appropriate opportunities for academic
challenge.

Answered: 45  Skipped: 1

Sometimes

Frequently

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES ¥
v  Always 33.33% 15
¥  Frequently 37.78% 17
¥ Sometimes 26.67% 12
¥ Rarely 2.22% 1
¥ Never 0.00% 0

TOTAL 45



Overall, ANCS is an inclusive, supportive school community for its students
and families regardless of their background.

Answered: 45  Skipped: 1

Frequently

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES >
v Always 42.22% 19
v Frequently 33.33% 15
v Sometimes 22.22% 10
v Rarely 2.22% 1
w Never 0.00% 0

TOTAL 45



Faculty and staff seek more
unity & collaboration among
the school community:.



